



По банкротству ОсОО "Актел" (торговая марка Fonex), директор Агентства связи Бекташов Ч.А. ответил на вопросы издания «Тазабек».

Тазабек: Что предпринято со стороны ГАС для предотвращения банкротства ОсОО «АкТел»(FONEX)?

Бекташов Ч.А. ОсОО «АкТел» является самостоятельно действующим субъектом предпринимательства, который, осознавая страх и риски, осуществлял деятельность в области электрической связи. Кроме того, Агентство связи не наделено полномочиями контроля использования финансовых и имущественных активов, а также права вмешиваться в финансово-хозяйственную деятельность субъекта предпринимательства.

Исходя из событий, предшествующих банкротству ОсОО «АкТел», к которым относятся имеющиеся задолженности перед компаниями-партнерами, в части обеспечения полноценной работы сети ОсОО «АкТел», Агентство связи предприняло все возможные попытки (переговоры с ОАО «Кыргызтелеком») по предотвращению прекращения функционирования оборудования, в целях защиты интересов потребителей.

Кроме того, в преддверии банкротства, Агентство связи предупреждало ОсОО «АкТел» о необходимости информирования абонентов своей сети о возможном прекращении ее работы.

Тазабек: Как банкротство ОсОО «АкТел» (FONEX) отразится в целом на телекоммуникационном рынке Кыргызстана?

Бекташов Ч.А. Уход с рынка ИКТ ОсОО «Ак-Тел» не отразится на развитии телекоммуникационных услуг и каких-то сильных последствий на рынке мобильных операторов не будет. Абонентская база данного оператора снижается уже давно. По отчетам 3 квартала 2013 года количество абонентов составило всего 26 843 абонента. По сравнению с абонентскими базами других операторов этот показатель значительно меньше.